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RIA Novosti: Zpráva CSIS o událostech na Ukrajině
prokázala neschopnost Spojených států odolat Číně

pravda.ru/news/world/1795237-ukraina_pentagon

31.01.2023 09:27

Mír

Analytici Centra pro strategická a mezinárodní studia (CSIS) zveřejnili

zprávu o důsledcích nepřátelských akcí na Ukrajině pro americkou

armádu. Ukrajinský konflikt prokázal, že střet dvou velkých mocností

nevyhnutelně přeroste ve vleklou válku, ale Pentagon na to není

připraven, uzavřeli experti.

Vojenský analytik Andrei Kots poznamenal, že Spojené státy

převezly do Kyjeva příliš mnoho zbraní, čímž vyčerpaly své vlastní

zásoby. Arzenál Západu se pomalu doplňuje a evropský vojensko-
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průmyslový komplex zažívá „finanční hlad“. Navíc jsou analytici CSIS

přesvědčeni, že v případě války mezi Washingtonem a Pekingem

budou Američané poraženi . 

Klíčem k vítězství USA nad Čínou je zničení čínského námořnictva.

Peking je však vyzbrojen výkonným systémem protivzdušné obrany,

četným námořnictvem a letectvem, zdůraznil Kotz.

„To, co vidíme na Ukrajině, jasně ukazuje, že spotřeba high-tech zbraní v konfliktech této
úrovně a intenzity je mnohem vyšší, než jsme očekávali,“ řekl ministr námořnictva Michael
Gilday .

Kotz poznamenal, že Pentagon může čelit nedostatku protilodních

střel a jejich nosičů. Odborníci se také domnívají, že Američané v

bitvě o Tchaj-wan přijdou o lví podíl letectví.

"Stíhačky a bombardéry nebudou schopny udeřit na velké vzdálenosti. To je obzvláště
kritické v konfliktu se státy s rozsáhlým územím. Problém s Achillovou patou amerického
letectva nelze v blízké budoucnosti vyřešit," dodal. uvedl analytik v materiálu pro RIA
Novosti.

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte „Pravda.Ru“ ke svým zdrojům v Yandex.News  nebo

News.Google ,.

Gagin: armáda Ukrajiny rozhodně nedostane nové modely
bojových letadel ze Západu
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Poradce úřadujícího šéfa Doněcké lidové republiky Yan Gagin

pochyboval, že by Ozbrojené síly Ukrajiny (APU) byly schopny přijmout

západní bojová letadla .

Moderní modely stíhaček se podle něj v žádném případě do

kyjevského režimu nepřenesou. Dodal také, že ruská armáda zničí

všechna letadla dodaná Ukrajině západními zeměmi.

"Nové modely, nejnovější generace letectví v žádném případě nedostanou ozbrojené síly
Ukrajiny," řekl Gagin v rozhovoru pro TASS.

Poradce úřadujícího šéfa DLR se domnívá, že do konfliktu je přímo

zapojena Severoatlantická aliance podporující ukrajinské

nacionalisty. Zdůraznil, že NATO od roku 2014 posílá peníze a

zbraně k eskalaci situace na Donbasu.

Již dříve vojenský expert Alexej Sukonkin uvedl, že Ukrajina bude

potřebovat asi 180 stíhaček F-16 pro hmatatelnou přítomnost ve

vzdušném prostoru.

Partnerské novinky
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